
平成３０年第４回龍ケ崎市議会定例会

一 般 質 問 一 覧 表

番

号
議　　員 質　　問　　の　　要　　旨

１ 山　宮　留美子 １　ＳＤＧｓの取り組みについて

２　公立中学校の制服費用について

３　ふるさと納税返礼品について

２ 深　沢　幸　子 １　引きこもり及び自立支援について

２　防災・減災について

３　若者の政策形成過程への参画について

３ 久米原　孝　子 １　教育環境の充実について

２　公共施設のサービス向上について

３　立地適正化計画における居住誘導区域について

４ 岡　部　賢　士 １　立地適正化計画について

２　英語教育について

３　国際交流について

５ 金剛寺　　　博 １　農業者支援について

（１）今年度自然災害の農産物への影響について

（２）市の農業支援独自施策実施状況について

（３）今後の農業支援について

２　生活保護制度改正について

（１）生活保護費改定の影響について

（２）改正生活保護法の概要について

３　高齢者の居場所づくりについて

（１）当市の高齢者居場所づくり施策について

（２）高齢者の居場所づくり現状と課題について

（３）新設予定施設の構想内容について

６ 札　野　章　俊 １　つぼみ園の事業予算について

（１）過去５年間のつぼみ園の園児の推移

（２）過去５年間のつぼみ園の事業予算の推移

（３）今後のつぼみ園の見通し

（４）園の移転と予算増大計画の必要性
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２　市のイベントの集客について

（１）いがっぺ市の来場数

（２）シャトルバスの利用状況

（３）文化会館の駐車場台数

（４）文化会館のイベント時にピストンバスを運行すべき

３　日本語教育が必要な外国で育った子どもたちについて

（１）龍ケ崎市内の外国籍の就学児童生徒数

（２）日本語でコミュニケーションが取れない子どもたちへの市の対応

（３）今後の対応は

７ 後　藤　光　秀 １　待機児童について

２　空家問題対策について

３　市営住宅の増設について

４　コンクリートパークについて

８ 大　竹　　　昇 １　スマート農業と小さな拠点づくりによる農業振興地域の活性化に

　ついて

（１）農業振興地域の現状について

（２）農業振興地域のもつ多面的な機能について

（３）農地・水・環境保全向上対策について

（４）地域資源の活用と２次・３次産業の融合による６次産業推進に

　　ついて

（５）市街地と農業振興地域の交流について

（６）スマート農業を中核としたまちづくりについて　

９ 福　島　正　明 １　龍ケ崎市街地の現状と活性化について

（１）活性化に向けた今後の取組

（２）米町筑波銀行跡地の利活用について

10 杉　野　五　郎 １　「介護難民」を出さないために（その１１）

（１）単身（ひとり暮らし）高齢者の急増の実態と対策

（２）施設サービス（特養・老健等）の利用状況と課題

（３）地域密着型サービス（グループホーム等）の利用状況と課題

（４）施設または在宅での医療・介護を成立させるための必要条件は

２　保育所への入所待機を解消するために

（１）直近の待機と今後の動向（見通し）は

（２）幼児教育無償化（案）の要旨と当市への影響は

（３）これまで保育士への処遇改善の効果は
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３　持続可能で安心できる財政運営基盤を築くために

（１）龍ケ崎市財政運営の基本指針に関する条例制定の意味

（２）龍ケ崎市財政収支見通し（条例に基づき作成公表）の分析・

　　評価

（３）財政力強化の取組みによる成果は実現できるのか

11 後　藤　敦　志 １　公文書管理と情報公開について

２　在留外国人による国保の利用状況について

３　仮想発電所による地域防災力の強化について

４　日本版シュタットベルケについて

12 大　野　誠一郎 １　牛久沼について

２　法定外公共物について

３　稲敷エリア広域バスについて

13 伊　藤　悦　子 １　小中学校のエアコン設置の拡充について

（１）エアコンの使用について

（２）小中学校の特別教室のエアコン設置について

（３）小中学校の体育館のエアコン設置について

２　市民の命と健康を守る国民健康保険について

（１）国民健康保険税の引き下げについて

（２）子どもの均等割りを廃止することについて

（３）資格証明書の発行をやめることについて

３　介護保険について

４　「消費税１０％」の中止を国に求めることについて

14 山　﨑　孝　一 １　当市における消防団の現況と必要性について

（１）平成２５年１２月消防団を中核とした地域防災力の充実強化

　　に関する法律に基づく当市の５年間の取り組みについて

　　ア　団員の確保

　　イ　処遇の改善

　　ウ　装備の充実

２　旧北文間小学校の跡地利用についての進捗状況

15 石　引　礼　穂 １　事業をしやすい地域づくりについて

16 椎　塚　俊　裕 １　自治体における働き方改革

（１）国・地方を合わせた「ＰＢ」の黒字化の設定の考え方
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（２）当市の職員割合・共働きの比率

（３）職員の職場に関する意識

（４）職務実態の把握

（５）管理職の育成・充実（女性管理職）

（６）業務分野による仕事量等のバラツキ，季節による繁閑度の差と

　　応援体制

２　指定管理の体系的課題

（１）何を業務委任されているのか

３　外国人在留資格見直しへの対応

（１）コミュニティ内の定住外国人の増加による対応
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